



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9531

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 21 iulie 1980

**„Realitățile, viața demonstrează
cu putere justețea poziției partidului
nostru, a hotăririlor Congreselor al
IX-lea, al X-lea, al XI-lea și, fără
îndoială, vor demonstra și justețea
hotăririlor recente ale Congresului
al XII-lea al partidului”.**

NICOLAE CEAUȘESCU

REUNIUNEA SOLEMNĂ CONSACRATĂ ÎNPLINIRII A 15 ANI DE LA CONGRESUL AL IX-LEA AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R., Consiliul de Stat și guvernul au aniversat, în cadrul unei reuniuni solemne, care a avut loc sâmbătă, 19 iulie, în stațiunea Neptun, împlinirea a 15 ani de la Congresul al IX-lea al P.C.R.

Aniversând acest glorios jubileu al Congresului al IX-lea, moment crucial în viața partidului și a poporului, care a marcat o nouă etapă în istoria construirii societății socialiste în România, Comitetul Politic Executiv, Consiliul de Stat și guvernul au adus un profund omagiu poporului nostru, făuritorul măreței opere din acești 15 ani, Partidului Comunist Român, care își îndeplinește cu cinste misiunea sa istorică, conducând cu succes oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate, strins uniți în jurul său, pe calea luminoasă a făuririi societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintării spre comunism, secretarul general al partidului, operii și activității sale revoluționare închinată fericirii națiunii noastre, înfiorării patriei, canzel socialismului și păcii în lume.

La reuniunea solemnă au participat tovarășii Elena Ceaușescu, tovarășii Ilie Verdet, Cornel Burtică, Virgil Cazacu, Lina Clohanu, Nicolae Constan-

tin, Constantin Dăscălescu, Janos Fazekas, Ludovic Fazekas, Cornelia Filipaș, Alexandrina Găinuse, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Ion Pășan, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Aneta Spornic, Virgil Trofin, Ștefan Andrei, Petre Dănică, Miu Dobrescu, Gheorghe Dumitrache, Petru Enache, Nicolae Giosan, Suzana Gădea, Ion Ioniță, Ștefan Mocuța, Ana Mureșan, Elena Nae, Marin Rădoi, Ion Stoian, Iosif Szasz, Ioan Ursu, Richard Winter, Ilie Rădulescu, Marin Vasile. Au luat parte, de asemenea, membri ai Consiliului de Stat și al guvernului.

Tovarășul Ilie Verdet, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, a dat citire Mesajului Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu, cu prilejul aniversării a 15 ani de la Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român.

Mulțumind Comitetului Politic Executiv pentru inițiativa de a face o retrospectivă a drumului parcurs de la Congresul al IX-lea al P.C.R., pentru mesajul, felicitările și urările adresate, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Puternică reafirmare a ideilor și conceptelor profund științifice, revoluționare care au călăuzit și călăuzesc înaintarea României pe drumul glo-

rios al socialismului și comunismului, amplă și strălucită analiză a celor 15 ani de activitate care s-au seurs de la Congresul al IX-lea, a căilor de acțiune în vederea îndeplinirii cu succes a obiectivelor stabilite de Congresul al XII-lea, a Programului partidului, cuvântarea tovarășului Nicolae Ceaușescu a fost urmărită cu deosebită atenție și aprobare de toți cei prezenți, fiind subliniată cu îndelungi și puternice aplauze.

Cu sentimente de aleasă stimă și prețuire față de secretarul general al partidului, membrul Comitetului Politic Executiv, toți ceilalți tovarășii prezenți la reuniune l-au felicitat cu căldură pe tovarășul Nicolae Ceaușescu pentru activitatea și contribuția inestimabilă la elaborarea politicii interne și externe a partidului și statului, la făurirea societății socialiste multilateral dezvoltate. El l-au îmbrățișat cu respect și dragoste, urându-i din inimă ani mulți fericiri, multă putere de muncă, exprimându-și convingerea că, sub conducerea gloriosului nostru partid, a secretarului său general, poporul nostru va transpune în viață cu succes hotărârile istorice ale Congresului al XII-lea, obiectivele pe care Programul partidului le-a pus în fața comuniștilor, a tuturor oamenilor muncii, spre binele și prosperitatea întregului nostru popor, spre gloria patriei noastre socialiste.

Făcând bilanțul mărețelor succese pe care partidul și poporul nostru le-au obținut în acești 15 ani, subliniind rolul uriaș pe care l-ați avut și îl aveți în desfășurarea măreței ctitorii socialiste și comuniste în patria noastră, vă dorim cu toții, stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, ani mulți și fericți, multă sănătate și putere de muncă, pentru ca, în fruntea partidului și statului, să conduceți întregul nostru popor pe culmi tot mai mărețe de civilizație și progres, de bunăstare și pace!

Din Mesajul adresat tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, de Comitetul Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

VIBRANT OMAGIU DE DRAGOSTE ȘI RECUNOȘTINȚĂ

Telegrame adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu

Tovarășului Nicolae Ceaușescu îi sînt adresate în aceste zile mii și mii de telegrame prin care comuniștii, întregul popor aduc un vibrant omagiu secretarului general al partidului, patriotului înflăcărat, conducătorul înțelept, simbolul luminos al voinței și aspirațiilor întregii noastre națiuni socialiste.

Comitetele județene și municipale de partid, organizațiile obștești, ministerele, unitățile economice și de cercetare științifică, un impresionant număr de cetățeni de diferite vârste și profesii, de la orașe și sate — români, maghiari, germani și de alte naționalități — de pe întreg cuprinsul țării, își exprimă în telegrame dragostea fierbinte și profunda recunoștință față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al poporului, de a cărui personalitate, gândire creatoare, revoluționară și muncă neobosită,

pusă în slujba patriei și poporului, sînt legate toate marile succese dobîndite în cei 15 ani care au trecut de la Congresul al IX-lea al P.C.R., perioada cea mai fertilă din întreaga istorie a României.

În telegrame se exprimă angajamentul unanim de a munci fără preget, urmînd exemplul luminos al tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru îndeplinirea mărețelor obiective înscrise în Programul partidului, în istoricele hotărîri adoptate de Congresul al XII-lea al P.C.R.

Mai strins unită ca orîcînd în jurul partidului, al secretarului său general, întreaga națiune urează într-un glas, din toată inima, tovarășului Nicolae Ceaușescu ani mulți și fericți, sănătate și putere de muncă în fruntea partidului și statului, pentru a conduce poporul român pe noi culmi de civilizație și progres, de bunăstare și pace.

A ÎNCEPUT CEA DE A XXII-a EDIȚIE A JOCURILOR OLIMPICE DE VARĂ

CEREMONIA DE DESCHIDERE

Ceremoniile de inaugurare ale Jocurilor Olimpice moderne au fost întotdeauna evenimente emoționante, așteptate cu nerăbdare la fiecare patru ani, pentru că acestea au devenit, de la o ediție la alta, tot mai strălucitoare și, odată cu tradiționala urare de succes deplin adresată sportivilor la sfîrșitul festivităților, de a doua zi au început întrecerile și s-au conferit primele medalii olimpice. Limbajul simbolurilor, al feriei de culori, al îmbindării sportului cu arta și tradițiile gazdelor Olimpiadelor, n-a avut niciodată nevoie de traducere. Cu un interes deosebit au fost mereu așteptate particularitățile, obiceiurile, spiritul inovator, costumele, decorațiile, cîntecurile și dansurile fiecărei ediții olimpice. Mexico — 68, München — 72 și Montreal — 76 au arătat lumii, datorită televiziunii în direct pe aproape toată suprafața globului, renumitul „mariacchi”, pe vestii și dansatori bavarezi și ineditul folclor canadian. Olimpiada-80 s-a preparat în mod firesc ca să intre în competiție cu tot ceea ce a fost înainte, să-l respecte ceremonia oficială în conformitate cu regulile protocolului olimpic și să ofere, în continuare, o sărbătoare cultural-sportivă care să pună în valoare creația de acest gen a primel țări socialiste care găzduiește Jocurile Olimpice, Uniunea Sovietică.

Simbătă dimineața, vremea se schimbă de la o oră la alta, cînd cer senin, cînd nori, jucîndu-se cu palpitările celor ce aveau bilete de intrare la stadion. Peste noaptea au aprîut, în vecinătate și în parcul Lujniki, sumedenie de decorații olimpice, cu mii de embleme ale Jocurilor și tot atîta ursuleți Mișa, sute de gherețe cu suveniruri olimpice și chiar înghetată olimpică. Spre ora 14, în centrul orașului se aștepta trecerea spre stadion a stafetei olimpice. Pe parcursul pregătii sărbătorește se aflau zeci de mii de moscovîți, dornici să fie martorii unui eveniment atît



Delegația României în timpul defilării din cadrul ceremoniei de deschidere
Foto: Dragoș NEAGU

PRIMA ZI DE ÎNTRACERİ

● Poloștii români la egalitate cu campionii olimpici ● Formațiile noastre de handbal și volei au obținut victorii categorice ● Dan Grecu — în luptă pentru o medalie ● Boxerii au debutat victorioși ● Pentatonistul D. Spirlea — punctaj maxim la călărie ● Comportare bună a canotorilor în preliminarii

După ceremonia de deschidere care a avut loc sâmbătă, participanții la cea de a XXII-a ediție a Jocurilor Olimpice de vară s-au prezentat duminică la startul primelor competiții. Au fost programate întreceri la 16 discipline, la patru dintre ele (ciclism, haltere, înot și țîr) acordîndu-se și primele titluri olimpice.

Sportivii români s-au aflat și ei în focul întrecerilor. Echipa de polo a țării noastre a reușit — la capătul unui meci dramatic — un prestigios rezultat de egalitate în fața multiplei campioane olimpice, echipa Ungariei, formațiile

noastre de handbal și volei au debutat în turneele finale cu victorii categorice, gimnastul Dan Grecu și-a confirmat excelențele sale calificîndu-se la doua notă la inele (în concursul cu exerciții impuse), pentatonistul Dumitru Spirlea a realizat punctajul maxim — 1100 p — în proba de călărie, canotorii și-au asigurat participarea în fazele superioare...

Despre evoluțiile tricolorilor, vă oferim în paginile ziarului relatări de la trimișii noștri la Moscova.

Aurel NEAGU
Moscova, 20 iulie

(Continuare în pag. 2-3)

